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ESCRITO MEDIANTE EL CUAL SE CONVOCA AL CONGRESO DEL ESTADO 
DE SONORA A LA CELEBRACIÓN DE UNA SESIÓN ORDINARIA EL DÍA 30 
DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO, A EFECTO DE ELEGIR LA MESA 
DIRECTIVA DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE QUE HABRÁ DE EJERCER 
SUS FUNCIONES DURANTE EL SEGUNDO PERIODO DE SESIONES 
EXTRAORDINARIAS DEL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO 
CONSTITUCIONAL DE ESTA LEGISLATURA, ASÍ COMO LLEVAR A CABO 
LA CLAUSURA DEL SEGUNDO PERIODO DE SESIONES ORDINARIAS DEL 
PRESENTE AÑO DEL EJERCICIO CONSTITUCIONAL DEL PODER 
LEGISLATIVO. 

 

 
   En cumplimiento de lo dispuesto por los artículos 41 y 65 de la 

Constitución Política del Estado de Sonora, los diputados José Salomé Tello Magos, Luis 

Melecio Chavarín Gaxiola, Rogelio Manuel Díaz Brown Ramsburgh, Mónico Castillo 

Rodríguez, Guillermo Peña Enríquez, José Víctor Martínez Olivarría, Juan Leyva Mendívil, 

Hermes Martín Biebrich Guevara, Héctor Sagasta Molina, José Luis Marcos León Perea, 

Claudia Artemiza Pavlovich Arellano, Sergio Cuellar Yescas, Irma Villalobos Rascón, 

Manuel Ignacio Acosta Gutiérrez, Próspero Manuel Ibarra Otero, Ventura Félix Armenta, 

Reynaldo Millán Cota, Juan Manuel Sauceda Morales y Carlos Daniel Fernández Guevara, 

en nuestro carácter de Diputados de la LVIII Legislatura, tenemos a bien emitir un 

convocatoria  a efecto de convocar al Pleno de este Poder Legislativo a la celebración de 

una sesión ordinaria para desahogar la elección de la mesa directiva de la Diputación 

Permanente que habrá de ejercer sus funciones durante el segundo periodo de sesiones 

extraordinarias del segundo año de ejercicio constitucional de esta Legislatura, así como 

llevar a cabo la clausura del segundo periodo de sesiones ordinarias del presente año del 

ejercicio constitucional del Poder Legislativo, tomando en consideración que la sesión 

ordinaria programada por disposición del artículo 118 de la Ley Orgánica del Poder 

Legislativo para el día jueves 26 de junio, no pudo celebrarse por falta de quórum, razón 

por la cual nos permitimos emitir la siguiente: 
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CONVOCATORIA   
 

A EFECTO DE QUE EL CONGRESO DEL ESTADO DE SONORA CELEBRE 
UNA SESIÓN ORDINARIA EL DÍA 30 DE JUNIO DE 2008, A LAS 12:00 HORAS  
 
Los diputados José Salomé Tello Magos, Luis Melecio Chavarín Gaxiola, Rogelio Manuel 
Díaz Brown Ramsburgh, Mónico Castillo Rodríguez, Guillermo Peña Enríquez, José Víctor 
Martínez Olivarría, Juan Leyva Mendívil, Hermes Martín Biebrich Guevara, Héctor 
Sagasta Molina, José Luis Marcos León Perea, Claudia Artemiza Pavlovich Arellano, 
Sergio Cuellar Yescas, Irma Villalobos Rascón, Manuel Ignacio Acosta Gutiérrez, Próspero 
Manuel Ibarra Otero, Ventura Félix Armenta, Reynaldo Millán Cota, Juan Manuel Sauceda 
Morales y Carlos Daniel Fernández Guevara, en nuestro carácter de Diputados de la LVIII 
Legislatura y en cumplimiento de lo dispuesto por los artículos 41 y 65 de la Constitución 
Política del Estado de Sonora, convocamos al Congreso del Estado de Sonora a la 
celebración de una sesión ordinaria que se inaugurará a las 12:00 horas del día lunes 30 de 
junio de 2008, en el Salón de Sesiones de esta Representación Popular, bajo el siguiente: 
 
 

ORDEN DEL DIA 
 
 1.- Lista de asistencia. 
 

2.- Lectura y aprobación del orden del día. 

 
 3.- Elección y nombramiento de la Diputación Permanente. 
 

4.- Iniciativa de decreto que clausura el segundo período de sesiones ordinarias 
correspondiente al segundo año de ejercicio constitucional de la presente 
Legislatura. 
 

 5.- Clausura de la sesión. 
  
 
 
Publíquese la presente en la Gaceta Parlamentaria y envíese copia a cada uno de los 
diputados de la LVIII Legislatura en el recinto que ocupa su cubículo del edificio del 
Congreso del Estado de Sonora.  
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A T E N T A M E N T E 
“SUFRAGIO EFECTIVO. NO REELECCIÓN.” 

Hermosillo, Sonora, a 26 de junio de 2008. 
 
 
 

 
C. DIP. JOSÉ SALOMÉ TELLO MAGOS 

 
 
 
 

 C. DIP. LUIS MELECIO CHAVARÍN GAXIOLA 
 
 
 
 

C. DIP. ROGELIO MANUEL DÍAZ BROWN RAMSBURGH 
 
 
 
 

C. DIP. MÓNICO CASTILLO RODRÍGUEZ 
 
 
 
 

 C. DIP. GUILLERMO PEÑA ENRÍQUEZ 
 
 
 
 

 C. DIP. JOSÉ VÍCTOR MARTÍNEZ OLIVARRÍA 
 
 
 
 

 C. DIP. JUAN LEYVA MENDÍVIL 
 
 
 
 

 C. DIP. HERMES MARTÍN BIEBRICH GUEVARA 
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C. DIP. HÉCTOR SAGASTA MOLINA 
 
 
 
 

 C. DIP. JOSÉ LUIS MARCOS LEÓN PEREA 
 
 
 
 

C. DIP. PRÓSPERO MANUEL IBARRA OTERO 
 
 
 
 

 C. DIP. CLAUDIA ARTEMIZA PAVLOVICH ARELLANO 
 
 

 
 

 C. DIP. SERGIO CUELLAR YESCAS 
 
 
 
 

 C. DIP. IRMA VILLALOBOS RASCÓN 
 
 
 
 

C. DIP. MANUEL IGNACIO ACOSTA GUTIÉRREZ 
 
 
 
 

C. DIP. VENTURA FÉLIX ARMENTA 
 
 
 
 

 C. DIP. CARLOS DANIEL FERNÁNDEZ GUEVARA 
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C. DIP. REYNALDO MILLÁN COTA 
 
 
 
 

C. DIP. JUAN MANUEL SAUCEDA MORALES 
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DECRETO 
 

QUE CLAUSURA UN PERIODO DE SESIONES ORDINARIAS. 

 

 

   ARTÍCULO ÚNICO.- La LVIII Legislatura Constitucional del 

Congreso del Estado clausura hoy, previa las formalidades de estilo, su SEGUNDO 

PERIODO DE SESIONES ORDINARIAS, CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO 

DE SU EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 

 

SALON DE SESIONES DEL H. CONGRESO DEL ESTADO 

Hermosillo, Sonora, 26 de junio de 2008. 
 
 

 
 

C. EMMANUEL DE JESUS LOPEZ MEDRANO 
DIPUTADO PRESIDENTE 

 


